

Vodafone: Συμβολή στη βιώσιμη ανάπτυξη

Οι στρατηγικοί άξονες του προγράμματος Βιώσιμης Ανάπτυξης της Vodafone συνεχίζουν να αφορούν στην υπεύθυνη λειτουργία της εταιρείας και την αποδοτική χρήση των φυσικών πόρων (ενέργεια και υλικά). Παράλληλα, η Vodafone συνεχίζει να επενδύει στην ανάπτυξη καινοτόμων προγραμμάτων, προϊόντων και υπηρεσιών που αξιοποιώντας την τεχνολογία της κινητής επικοινωνίας στηρίζουν την ελληνική οικονομία με παράλληλα οφέλη για το περιβάλλον, αλλά και την ελληνική κοινωνία, καλύπτοντας πραγματικές σημερινές ανάγκες.

Η Διευθύντρια Εταιρικών Σχέσεων της Vodafone, κα Αγγελική Μπούρα, δήλωσε σχετικά: «Στη Vodafone επενδύουμε στη Βιώσιμη Ανάπτυξη, με συνέπεια και συνέχεια, από την έναρξη της λειτουργίας μας. Στόχος μας είναι μέσα από τα προγράμματά μας, τα καινοτόμα προϊόντα και υπηρεσίες, να δημιουργούμε προστιθέμενη αξία για τους πελάτες, τους εργαζομένους, τους προμηθευτές και συνεργάτες μας, καθώς και το περιβάλλον και την κοινωνία γενικότερα. Με τον τρόπο αυτό συμβάλλουμε στη δημιουργία μιας βιώσιμης κοινωνίας».

Μερικά από τα προγράμματα που ξεχώρισαν το 2013-2014 είναι:

- Η επέκταση του Προγράμματος Τηλεϊατρικής Vodafone σε 100 απομακρυσμένες περιοχές της χώρας μας: Το Πρόγραμμα, το οποίο υλοποιείται για 9 συναπτά έτη, αξιοποιεί την τεχνολογία της κινητής επικοινωνίας στον τομέα της υγείας, με στόχο τη δωρεάν πρόσβαση σε ειδικευμένες υπηρεσίες υγείας για περισσότερους από 500.000 κατοίκους στις 100 απομακρυσμένες ηπειρωτικές και νησιωτικές περιοχές όπου εφαρμόζεται.

- Η δωρεάν διάθεση της εφαρμογής Vodafone Speaking App για άτομα με προβλήματα όρασης: Η εφαρμογή Vodafone Speaking App είναι η πρώτη και μοναδική μηχανή μετατροπής κειμένου σε ομιλία (text-to-speech) για Android που προσφέρει σωστή ανάγνωση των Ελληνικών στα γραπτά μηνύματα (SMS), το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), το διαδίκτυο (internet), αλλά και στους τηλεφωνικούς αριθμούς από τον κατάλογο επαφών, τις κλήσεις, τις ημερομηνίες, κ.λπ.

- Η διάθεση του καινοτόμου προγράμματος αξιολόγησης κινητών τηλεφώνων με περιβαλλοντικά και κοινωνικά κριτήρια Vodafone Eco-rating: Η αξιολόγηση πραγματοποιείται από ανεξάρτητους οργανισμούς που ειδικεύονται σε περιβαλλοντικές και κοινωνικές πιστοποιήσεις. Η βαθμολογία προκύπτει από τις απαντήσεις των κατασκευαστών των κινητών τηλεφώνων σε ένα εκτενές ερωτηματολόγιο που καλύπτει πληροφορίες σχετικές με τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις του κινητού τηλεφώνου κατά τη διάρκεια της ζωής του, αλλά και με το πόσο υπεύθυνα διαχειρίζεται ο κατασκευαστής τις περιβαλλοντικές και κοινωνικές επιπτώσεις που απορρέουν από τη λειτουργία του.

Παράλληλα, η Vodafone συνέχισε να υλοποιεί πολυετή προγράμματα, όπως:

- Η στήριξη για 12 συναπτά έτη της Κινητής Παιδιατρικής και Οδοντιατρικής Μονάδας που δημιούργησε σε συνεργασία με τους Γιατρούς του Κόσμου και έχει ήδη περιθάλψει περισσότερα από 57.000 παιδιά πανελλαδικά.
- Η στήριξη, για 9 συναπτά έτη, των Εργαστηρίων Έκφρασης και Δημιουργικής Απασχόλησης σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη που δημιούργησε σε συνεργασία με τα Παιδικά Χωριά SOS. Επιπλέον, συνέχισε για 4η συνεχή χρονιά, να διαθέτει μια υφασμάτινη τσάντα με μοναδικές ζωγραφιές των παιδιών που ζουν στα Παιδικά Χωριά SOS και το 100% των εσόδων από την πώλησή της διατίθεται για την ενίσχυση των Παιδικών Χωριών SOS.
- Η εφαρμογή μίας σειράς εθελοντικών δράσεων από τους εργαζόμενους της εταιρείας, όπως η κατασκευή εποχιακών διακοσμητικών ειδών και η διάθεση αυτών σε bazaars, με αποδέκτη τα Παιδικά Χωριά SOS, με στόχο την επίτευξη του μεγαλύτερου δυνατού οφέλους.

- Η εφαρμογή προγραμμάτων εξοικονόμησης ενέργειας και χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο και τα κτίρια γραφείων, μέσα από τα οποία απετράπη η εκπομπή πάνω από 50.900 τόνων διοξειδίου του άνθρακα στην ατμόσφαιρα.

Ο 12ος Απολογισμός της Vodafone, κατατάσσεται για 5η συνεχή χρονιά μετά από έλεγχο ανεξάρτητου φορέα, στο επίπεδο εφαρμογής A+ των δεικτών GRI (Έκδοση 3.1), και το περιεχόμενο του διασφαλίζεται, σύμφωνα με το Πρότυπο AA1000, ώστε να ανταποκρίνεται στις αρχές της συμμετοχικότητας, ουσιαστικότητας και ανταπόκρισης.

πηγή: CSRnews

15/01/2015